
Leistungen:

Leistungen:

- 4 Übernachtungen in gebuchter Kabinen-Kategorie

- Inclusive: Frühaufsteherfrühstück, reichhaltiges

Frühstücksbuffet, Mittagessen als Buffet und

3-Gänge-Menü, Abendessen als 4-Gänge-Menü, Tee,

Kaffee und Kuchen am Täglich ausgewählte

alkoholfreie Kalt- Heißgetränke, Hauswein, Fassbier,

Weizenbier, alkoholfreies Bier, sowie ausgewählte

alkoholische Getränke (09:00-24:00 Uhr)

- Willkommens- und Abschiedsgetränk mit kleinen

Snacks

- 1 x Abschieds Galadinner

- Nutzung vieler Bordeinrichtungen wie Fitnessraum,

Sonnendeck u. v. m.

- Konzerte unserer Künstler

- Talks mit Jan Kunath und Freunden

- Bordunterhaltung mit täglicher Livemusik durch

den Bordmusiker

- Deutschsprachige Reiseleitung

- Internet an Bord (100 MB pro Person)*

- Gepäcktransport ab/bis Anleger

- Alle Hafen- und Passagiergebühren

- ATeams-Reisebegleitung an Bord

Ausflüge zubuchbar

Ihre Erlebnisreise auf dem Rhein können Sie

wunderbar mit Landausflügen ergänzen.

Buchen Sie ganz bequem im Voraus Ihren

Wunsch-Ausflug  auf dem Rhein oder sichern Sie

sich das ganze Ausflugspaket zum Vorteilspreis für

nur 85 EUR pro Person. Freuen Sie sich auf 3

unvergessliche Ausflüge!- Stadtrundgang in

Roermond & Pause mit Glühwein (27 EUR pro

Person; Dauer ca. 2 - 2,5 Stunden)

Erleben Sie Roermond auf einem interaktiven

Stadtrundgang und entdecken Sie die 750-jährige

Geschichte der Stadt. Bestaunen Sie prachtvolle

Herrenhäuser, Klöster und historische Bauwerke. Ein

besonderes Highlight ist der Besuch einer

beeindruckenden Kirche, in der Sie mehr über ihre

Geschichte und Architektur erfahren. Unterwegs

legen wir eine gemütliche Pause in einem Café ein,

um uns bei einem Glas Glühwein oder einem anderen

Heißgetränk aufzuwärmen, bevor der Rundgang

weitergeht.- Stadtrundgang in Nijmegen (21EUR pro

Person; Dauer ca. 2 Stunden)

In der Festungsstadt Nijmegen, der ältesten Stadt der

Niederlande, fühlen Sie sich in die Zeit der Römer

versetzt. Hier entdecken Sie faszinierende historische

Gebäude, jahrhundertealte Plätze und die älteste

Einkaufsstraße des Landes: die Lange Hezelstraat.

Das gemütliche Nijmegen ist definitiv einen Besuch

wert! Entdecken Sie zahlreiche Überreste aus der

Zeit, als diese Stadt als administratives und

wirtschaftliches Zentrum der Römer diente. Zudem

laden viele einladende Plätze, Parks und

Einkaufsstraßen sowie wunderschöne Cafés und

Restaurants zum Entspannen ein. Lassen Sie sich von

der charmanten Atmosphäre dieser Stadt

5 Tage Christmas Shopping mit Jan Kunath und Freunden

auf der ARIELLE ROYAL - 5 Tage

 Mit Daniela Alfinito, Frank Cordes und Jürgen Peter

Erleben Sie die Magie der Vorweihnachtszeit an Bord der ARIELLE ROYAL und entdecken Sie bezaubernde Städte

voller festlicher Atmosphäre. Diese winterliche Flusskreuzfahrt führt Sie zu den schönsten Weihnachtsmärkten und

Einkaufsstraßen entlang des Rheins. Lassen Sie sich von funkelnden Lichtern, dem Duft von gebrannten Mandeln

und dem Zauber festlich geschmückter Gassen verzaubern.

Die Reise beginnt in Köln, wo die ersten Weihnachtseindrücke nicht lange auf sich warten lassen. Noch bevor das

Schiff ablegt, lohnt sich ein Abstecher zum berühmten Weihnachtsmarkt am Kölner Dom, einer der schönsten

und stimmungsvollsten Märkte Deutschlands. Ihr erster Halt ist Roermond in den Niederlanden - ein wahres

Paradies für Shoppingbegeisterte. Das Designer Outlet Roermond mit über 180 Geschäften bietet exklusive

Marken zu attraktiven Preisen. Ob Mode, Accessoires oder edle Parfums - hier finden Sie stilvolle

Weihnachtsgeschenke für Ihre Liebsten. Weiter geht es nach Nijmegen, die älteste Stadt der Niederlande. In der

historischen Innenstadt erwarten Sie charmante Boutiquen und kleine Läden, die handgefertigte Geschenke und

besondere Souvenirs anbieten. Der stimmungsvolle Weihnachtsmarkt am Grote Markt mit seinen Lichterketten

und Holzbuden versprüht pure Winterromantik. Probieren Sie niederländische Spezialitäten wie Oliebollen -

warme, süße Teigbällchen, die in der kalten Jahreszeit besonders beliebt sind. Ihr nächstes Ziel ist Düsseldorf, die

Mode- und Shoppingmetropole am Rhein. Die luxuriöse Königsallee lockt mit exklusiven Designerboutiquen,

während die Schadowstraße und die Altstadt mit einer Vielzahl von Geschäften zum Stöbern einladen. Die festlich

beleuchtete Stadt bietet zudem gleich mehrere Weihnachtsmärkte, darunter den traditionellen Markt am

Marktplatz mit seiner historischen Kulisse und den Engelchen-Markt mit kunstvollen Handwerkswaren. Nach diesen

erlebnisreichen Tagen kehrt die ARIELLE ROYAL wieder zurück nach Köln, wo Sie noch einmal den winterlichen

Zauber der Stadt genießen können.

Willkommen an Bord der ARIELLE ROYAL, dem neuen Flaggschiff unserer Marke "ARIELLE KREUZFAHRTEN".

Dieses erstklassige Schiff wurde mit Sorgfalt ausgewählt, um Ihnen ein Höchstmaß an Komfort, exzellentem Service

und ein unvergleichliches Reiseerlebnis zu bieten. Genie ßen Sie die stilvolle Atmosphäre an Bord - von den

großzügigen Kabinen über das einladende Sonnendeck mit kleinem Pool bis hin zum exquisiten Restaurant, das

kulinarische Highlights serviert. Ob entspannte Stunden an Deck oder abwechslungsreiche Unterhaltung - hier

erwartet Sie eine perfekte Mischung aus Erholung und Erlebnissen.

Besonders exklusiv:

Sichern Sie sich jetzt Ihre Kabine und genießen Sie eine unvergessliche Vorweihnachtsreise voller Shopping, Genuss

und festlicher Stimmung!



verzaubern!- Stadtrundfahrt in Düsseldorf (46 EUR

pro Person; Dauer ca. 2 Stunden)

Entdecken Sie Düsseldorf, die Landeshauptstadt von

NRW, bei einer Busrundfahrt - die Luxusshops auf

der eleganten Königsallee (Kö), das japanische Viertel

rund um die Immermannstraße. Sie fahren zum

Kulturzentrum Ehrenhof mit Kunstpalast und der

Konzerthalle Tonhalle, daneben der Hofgarten als

grüne Lunge der Innenstadt. Eine Fahrt über die

eleganten Rheinbrücken bringt Sie ins

Gründerzeitviertel Oberkassel und auf dem Rückweg

in den Medienhafen mit seinen architektonischen

Highlights des 20. und 21. Jahrhunderts. Zum Schluss

machen wir einen Abstecher in die Altstadt und

landen so wieder am Rhein.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Altstadtrundgang in Koblenz 19 €

Heidelberg mit Altstadt- und

Schlossführung

0 €

Stadtrundfahrt/-gang Frankfurt mit

Weinverkostung

61 €

Preis:

12.12.2025 - 16.12.2025 - Unterkunft laut Beschreibung

MS ARIELLE ROYALE 2-Bett-Kabine

Haydn Deck (HD) Achtern kleine nicht

zu öffnende Fenster - All inklusive

599 €

MS ARIELLE ROYALE 2-Bett-Kabine

Haydn Deck (HD) Einzelbelegung

kleine nicht zu öffnende Fenster - All

inklusive

899 €

MS ARIELLE ROYALE 2-Bett-Kabine

Haydn Deck (HD) kleine nicht zu

öffnende Fenster - All inklusive

679 €

MS ARIELLE ROYALE 2-Bett-Kabine

Mozart Deck (OD) mit franz. Balkon -

All inklusive

799 €

MS ARIELLE ROYALE 2-Bett-Kabine

Strauss Deck (MD) Einzelbelegung mit

franz. Balkon - All inklusive

1099 €

MS ARIELLE ROYALE 2-Bett-Kabine

Strauss Deck (MD) mit franz. Balkon -

All inklusive

769 €

MS ARIELLE ROYALE 2-Bett-Kabine

Strauss Deck (MD) mit nicht zu

öffnendem Bullauge - All inklusive

699 €

MS ARIELLE ROYALE Suite Mozart

Deck (OD) mit franz. Balkon,

Badewanne/WC, Mini-Kühlschrank -

All inklusive

969 €
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